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株式会社ジェイコム千葉 浦安・八千代・木更津局 

放送番組審議会 議事録 

 
 

2015 年度の放送番組審議会は、2016 年 4 月 28 日（木）にジェイコム千葉・浦安局 

会議室で開催された。 

 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 

大 木  均 様           工 藤  渡 様  

佐 藤 淳 一 様           皆 見 隆 明 様  

三 宅 利 正 様            李  程 英 様    

 （５０音順） 

 

 

審議会会長選任 

会長に三宅委員を選任した。 

 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

 

【審議：質疑応答】（三宅会長による進行） 

■『デイリーニュースダイジェスト』 について 

（委員）木更津市では住宅街での一時停止違反が多く、特に若者への啓発をしてほしい。 

事故防止啓発はテロップ放送だけでも効果があるのではないか。 

（事業者）木更津市では「デイリーニュースダイジェスト」内で事故関係者の実名報道はせ

ず、次の事故防止への注意喚起を行っている。過去にテロップ放送システムで啓発情報は

放送していたが、今後は事故発生場所の住所表示だけでも放送していきたい。 

（委員）番組視聴中に画面のボタンをクリックするだけで過去の番組が見られるようになれ

ば、番組に親しみも湧き、啓発の効果があるはずだが技術的に可能なのか。 

（事業者）J:COM オンデマンドはあるが、未対応なので貴重なご意見として承る。 
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■『かずさのこんだてⅡ』 について 

（委員）「かずさのこんだてⅡ」で画面右下にテロップ表示されるスタジオはどこにあるのか。 

（事業者）番組出演者で木更津市在住の料理研究家の自宅一階がスタジオ。 

 

■『ちばドキッ♡』 について 

（委員）生中継に VTR が入り、地域がリアルに分かる番組だったので３月の終了は残念。 

復活させてほしい。番組告知が少ないと見落とす人が多くなり、大変もったいない。 

見逃しを少なくすることで番組の楽しさを伝えられ、見る人を増やすことになるのでは。 

番組告知用のチラシをもらえれば配布の協力も可能。 

（事業者）ケーブルテレビの番組視聴はチャンネルを合わせてもらうところからがスタート。 

大変ありがたいお話なので是非検討する。 

 

■『高齢者向け番組』 について 

（委員）昼間の放送はテレビショッピングや、健康食品の紹介番組を頻繁に放送しているが、

寝たきり予防や転倒防止など、毎日２～３分のシニア向け健康増進番組を放送してはどう

か。 

（事業者）様々なニーズに応えられる番組を放送できるよう、今後検討していきたい。 

 

■『行政情報』 について 

（委員）番組取材の行政情報は案内待ちでなく、提供アクションは起こしているのか。 

定例記者会見なども投げ込みで情報提供をしているので取材を。 

（事業者）八千代市に対しては情報提供依頼と申し入れをしていて関係は良好。 

商工会議所イベント情報もどんどんいただき、積極的に取材させていただく。 

なお、取材にあたり、スタッフは当社ロゴ入りジャンパーを着用し、地域における取材活動を

アピールしている。 

 

 

閉会 （事務局） 

各委員からの貴重なご意見、ご要望を一つ一つ形にして、今後の番組制作に役立たせ、 

地域の皆様に喜ばれるケーブルテレビとして力を結集していきたい。 

以上 


